

# श्रीअन्न का उत्पादन बढ़ाने की बताएंगे तरकीब

कानपुर : श्रीअन्न की बढ़ती मांग और उत्पादन वृद्धि की आवश्यकता के मद्देनजर सीएसएवि की ओर से शुक्रवार को संगोष्ठी एवं प्रदर्शनी का आयोजन विश्वविद्यालय परिसर में किया जा रहा है। संगोष्ठी का उद्घाटन मुख्य अतिथि व विश्वविद्यालय के कुलपति डा. विजेंद्र सिंह करेंगे। जासं



# श्री अन्न मिलेट्स का उत्पादन एवं निर्यात बढ़ाने के प्रयास विषयक पर आज एक दिवसीय संगोष्ठी एवं प्रदर्शनी का होगा आयोजन

शाश्वत टाइम्स कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में आज एक दिवसीय संगोष्ठी एवं प्रदर्शनी का आयोजन किया जा रहा है। जिसका उद्घाटन प्रातः

11:00 बजे कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ विजेन्द्र सिंह द्वारा किया जाएगा। संगोष्ठी में

विशिष्ट अतिथि के तौर पर डॉ शांतनु कुमार दुबे निदेशक आईसीएआर अटारी जोन 3 कानपुर होंगे। कार्यक्रम के आयोजक एवं निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि इस कार्यक्रम में श्री अन्न मिलेट्स के उत्पादन और उसके निर्यात बढ़ाने के विषय पर विभिन्न प्रतिष्ठित कृषि वैज्ञानिकों द्वारा व्याख्यान दिए जाएंगे। जिससे प्रदेश में मोटे अनाजों के क्षेत्रफल को बढ़ावा मिल सके।





दैनिक

RNI N.UPHIN/2007/27090

# नगर छाया

आप की आवाज़....

[www.nagarchhava.com](http://www.nagarchhava.com)



घर का खाना फिट रहने का सबसे अच्छा विकल्प: भाविक

## एक दिवसीय संगोष्ठी व प्रदर्शनी का आयोजन आज

**कानपुर (नगर छाया समाचार)।**

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में दिनांक 24 मार्च 2023 को एक दिवसीय संगोष्ठी एवं प्रदर्शनी का आयोजन किया जा रहा है। जिसका उद्घाटन प्रातः 11:00 बजे कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ विजेंद्र सिंह द्वारा किया जाएगा। संगोष्ठी में विशिष्ट अतिथि के तौर पर डॉ शांतनु कुमार दुबे निदेशक आईसीएआर अटारी जोन 3 कानपुर होंगे। कार्यक्रम के आयोजक एवं निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव



ने बताया कि इस कार्यक्रम में श्री अन्न (मिलेट्स) के उत्पादन और उसके निर्यात बढ़ाने के विषय पर विभिन्न प्रतिष्ठित कृषि वैज्ञानिकों द्वारा व्याख्यान दिए जाएंगे। जिससे प्रदेश में मोटे अनाजों के क्षेत्रफल को बढ़ावा मिल सके।



राष्ट्रीय

# सहारा

कानपुर • शुक्रवार • 24 मार्च • 2023

संक्षिप्त

खबरें

## मोटे अनाजों के उत्पादन- नेर्यात पर गोष्ठी आज

कानपुर। सीएसए कृषि एवं प्रौद्योगिकी के प्रसार निदेशालय में 24 मार्च को एक मोटे अनाजों का उत्पादन व निर्यात बढ़ाने के प्रयास के तहत एक गोष्ठी व प्रदर्शनी का आयोजन रखा है। उद्घाटन विवि कुलपति राजेन्द्र सिंह करेंगे। आईसीएआर-सी जेन-3 कानपुर के निदेशक अतनु कुमार दुवे विशिष्ट अतिथि



# मिलेट्स का उत्पादन एवं निर्यात बढ़ाने के प्रयास विषयक पर एक दिवसीय संगोष्ठी एवं प्रदर्शनी का होगा आयोजन

दि ग्राम टुडे,  
कानपुर।

(रामबीर  
कुशवाहा)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में दिनांक 24 मार्च

2023 को एक दिवसीय संगोष्ठी एवं प्रदर्शनी का आयोजन किया जा रहा है। जिसका उद्घाटन प्रातः 11:00 बजे कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ विजेन्द्र सिंह द्वारा किया जाएगा। संगोष्ठी में विशिष्ट अतिथि के तौर पर डॉ शांतनु कुमार दुबे निदेशक आईसीएआर अटारी जोन 3 कानपुर होंगे।



कार्यक्रम के आयोजक एवं निदेशक प्रसार डॉक्टर आरके यादव ने बताया कि इस कार्यक्रम में श्री अन्न (मिलेट्स) के उत्पादन और उसके निर्यात बढ़ाने के विषय पर विभिन्न प्रतिष्ठित कृषि वैज्ञानिकों द्वारा व्याख्यान दिए जाएंगे। जिससे प्रदेश में मोटे अनाजों के क्षेत्रफल को बढ़ावा मिल सके।



## श्री अन्न (मिलेट्स) का उत्पादन बढ़ाने के लिए संगोष्ठी आज

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में 24 मार्च शुक्रवार को श्री अन्न (मिलेट्स) का उत्पादन एवं निर्यात बढ़ाने के प्रयास विषय पर एक दिवसीय संगोष्ठी एवं प्रदर्शनी का आयोजन होगा। जिसका उद्घाटन प्रमुख अतिथि एवं विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. विजेन्द्र सिंह करेंगे।

आपको बताते चलें कि संगोष्ठी में विशिष्ट अतिथि के रूप में आईसीएआर अटारी जोन 3 कानपुर के निदेशक डॉ. शांतनु कुमार दुबे मौजूद रहेंगे। इस कार्यक्रम के आयोजक एवं निदेशक प्रसार डॉ. आर.के. यादव ने बताया कि इस



कार्यक्रम में श्री अन्न (मिलेट्स) के उत्पादन और उसके निर्यात बढ़ाने के विषय पर विभिन्न प्रतिष्ठित कृषि वैज्ञानिकों द्वारा व्याख्यान दिए जाएंगे। जिससे पूरे उत्तर प्रदेश में मोटे अनाजों के क्षेत्रफल को बढ़ावा मिल सके।